





Недавно на Н-ском аэродроме изветный советский авиаинженер Герой Социалистического Труда лауреат Сталинской премии А. С. Яковлев передал прославленному летчику—истребителю дважды Герою Советского Союза гвардии майору П. А. Покрышеву боевой самолет, приобретенный конструктором на личные средства из Сталинской премии.

Гвардии майор П. А. Покрышев за время Великой Отечественной войны сбил в воздушных боях 30 самолетов противника—23 лично и 7 в групповых боях.

На аэродроме А. С. Яковлев приветствовал П. А. Покрышева и, передавая ему самолет, пожелал новых боевых успехов во славу Родины. П. А. Покрышев улетел на новом самолете на фронт.

На снимке: Герой Социалистического Труда А. С. Яковлев (слева) и дважды Герой Советского Союза П. А. Покрышев беседуют у самолета.

Фото Ал. Лесс Фотохроника ТАСС

Больше помогайте фронту

Письмо с фронта нашего земляка

«Привет землякам с фронта! Товарищи, колхозники и колхозницы Салганского района, от всей души благодарю за вашу помощь нам, фронтовикам. Мы благодарим Вас за прекрасные валенки, за теплые носки и варежки.

Как приятно, товарищи, чувствуешь себя, когда знаешь, что в тылу люди готовы отдать все для фронта. Как уверенно мы идем в бой, с какой ненавистью бьем фашистских выродков. Бегут эти псы, но не убежать им от нашей карающей руки, собакам будет и собачья смерть.

ИЗБА-ЧИТАЛЬНЯ НА ЗАМКЕ

Снова на замке изба-читальня в Абаимове. Снова лишены культурного отдыха колхозники Абаимова из-за отсутствия дров.

Лесной шум наверняка достигает слуха председателя сельсовета т. Морозовой и секретаря

БОРЬБА С ЧЕСОТКОЙ ЛОШАДЕЙ

Чесотка—заразное заболевание кожи, вызываемое чесоточными клещами. Клещи вызывают у животного усиленный зуд, раздражение кожи. Пораженные участки животные расчесывают, кожа вспухает, на ней появляются гнойники, струнья, волосы на больших участках кожи выпадают.

Чесотка наносит большой ущерб в хозяйстве. У лошадей болезнь вызывает худобу, а значит и слабость, у них портится кожа. При отсутствии надлежащих мер лечения и при плохом уходе животное и погибает.

Обезличенное содержание животных, неправильная эксплуатация их, обезличивность срун, грязные, сырые, холодные и темные дворы—это является основным в возникновении и распространении чесотки.

Главными мерами борьбы с чесоткой будут:

Содержать лошадей в чистых, сухих и теплых помещениях, строго закрепить за каждым животным место содержания, упряжь, кормушки, щетки, скребники.

Надо внимательно следить за состоянием кожного покрова, особенно у плохо упитанных животных, им увеличить кормовой рацион.

Здоровых животных никоим образом не допускать на дворы, загоны, водопой, где имеются больные лошади. Без хорошей дезинфекции нельзя пользоваться срубами, инвентарем от чесоточных лошадей.

Всех вновь поступивших в хозяйство лошадей или лошадей вернувшихся из дальних поездок и имеющих подозрение в заражении чесоткой допускать в помещение вообще нужно только с

Соревнование тракторных бригад МТС на ремонте тракторов

(По данным МТС на 25 января 1944 года)

Table with 2 columns: Фамилия трактористов and Выполнено в проценте к годовому плану. Lists names like Шаргаев, Кудрявцев, Веселов, Малышев, etc., with corresponding percentages.

По району

ПРИСТУПИЛА к занятиям в райцентре вторая группа председателей колхозов. Срок курсов один месяц. Г. ТИНЯЕВ.

В колхозе «Пржектор» полностью закончено оборудование помещений для вновь нарождающегося молодняка на фермах. Помещение теплое, светлое. П. ИВАНОВ.

Итоги первого учебного полугодия показали, что в Александровской НСШ все пионеры являются отличниками учебы. Они обязуются еще лучше учиться во втором полугодии. Р. ЛЕБЕДЕВА.

О неделимых фондах в колхозах

В соответствии с постановлением правительства и статье 12 Устава сельхозартели в каждом колхозе должны производиться отчисления в неделимые фонды от 15 до 20 процентов от всех денежных доходов артели.

Но однако в ряде колхозов района руководители артелей не хотят понять этого. Так например колхоз «Красные горы» должен внести на счет капиталовложения 38 200 руб., а внес всего 9 700, израсходовав, кроме того, минуя Госбанк, 71 600 руб.

на счета в банке 138 200 руб. На 15 500 руб. не пополнил свой неделимый фонд колхоз им ОГПУ, а израсходовал помимо счета в Госбанке 93 700 руб.

Руководители подобных колхозов должны понять, что их неправильное расходование денежных средств и неполное внесение неделимых фондов прямо действуют на запутанность учета в колхозе, содействуют великим ухищрениям в расходовании общественных средств, что все это ведет к ослаблению колхоза.

Районным организациям следует немедленно заняться этим вопросом и лиц, виновных в нарушении советских законов, привлечь к строжайшей ответственности. М. МЫШАЕВ, управ. районным отд. Госбанка.

Участковый агроном

Особые требования предъявляются участковому агроному, который непосредственно работает в колхозе. Участковый агроном должен хорошо знать каждый участок земли в колхозе, должен следить как эти участки удобряются, обрабатываются, чем и когда засеваются.

об агрономии т. Фокеевой из колхозов Маресевского куста. Так, в колхозе «Трактор» и «Партизан» и до сих пор по сути дела не созданы звенья, нет агроучебы, давным—давно надо было отсортировать семена в «Тракторе» но эта работа не закончена и сейчас из-за того, что «Триер» на глазах Фокеевой стоял долго не отрегулированным. Не вмешивается Фокеева в такие вопросы, когда в том же «Тракторе» не заготавливается зола, не собирается итичий помет, много навоза сваливается на отепление скотных дворов. Подобных примеров, которые при безразличном созерцании т. Фокеевой проходят незамеченными, можно приводить много.

Круг работы участкового агронома большой и безусловно большинство из них работу ведет не покладая рук, не покладая рук ведет борьбу за высокий урожай. Но однако есть у нас в районе и такие агрономы, которые на своем участке только фиксируют свершившееся, не проявляют никакой инициативы.

Требуется сказать одно, что райзо должен спросить с каждого агронома работы боевой, работы отвечающей требованиям военного времени. В МИХАЙЛОВ.

Обзор международных событий

На истекшей неделе усилились военные действия в Италии. Утром 22 января английские и американские войска высадились на западном побережье Италии, к югу от Рима, далеко в тылу нынешней линии фронта.

риотов крупные силы. На первых порах им удалось на отдельных участках потеснить части народно-освободительной армии. Но югославские войска, перейдя в контрнаступление, прорвали фронт противника.

Высадка была проведена успешно, немцы не оказали никакого сопротивления. Союзники уже захватили крупный плацдарм, заняли порт Анцио и город Неттуно и продвинулись на 20 километров вглубь страны.

20 января фронт противника. Сейчас части народно-освободительной армии успешно очищают территорию, захваченную немцами в последних наступательных операциях.

Эта десантная операция создает угрозу путям сообщений гитлеровцев и их позициям на главной линии фронта. Главная линия фронта проходит от побережья Тирренского моря по реке Рапидо и далее—на восток. Здесь на ряде участков происходят бои.

За последнюю неделю союзная авиация совершила ряд новых налетов на Германию и побережье северной Франции. В ночь на 21 января на Берлин было сброшено 2300 тонн бомб, в ночь на 22 января сильнейшей бомбежке подвергся Магдебург, один из важных промышленных городов центральной Германии, где сосредоточено производство танков, пушек и другого вооружения.

Как известно, немцы предприняли в конце декабря наступление в Югославии. Гитлеровцы бросили против югославских пат-

Л. ВОЛЫНСКИЙ.

Ответственный редактор В.М. Горячев.

Объявление

Салганской страховой инспекции срочно требуется работник на должность участкового инспектора. Желающие обращаются для договоренности в страховую инспекцию при Салганском райфо.

СТРАХИНСПЕКЦИЯ.